

Kivonat

Mely készült Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. 07. 02. napján tartott ülése jegyzőkönyvéből.

Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete
8 igen, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

Nyíradony Város Önkormányzat Képviselő-testülete
5/2021.(VII.02.) számú
határozata

Nyíradony Város Önkormányzata Képviselő-testülete:

A TOP-4.3.1-16-HB1-2017-00008 azonosító számú, Leromlott városi területek rehabilitációja Nyíradonyban című pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzés (konténer) tárgyában készült vállalkozási szerződésben foglaltakat az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a Polgármestert a mellékletben szereplő tartalommal a vállalkozási szerződés megkötésére és azzal összefüggésben a szükséges lépések azonnali megtételére.

Felelős: Tasó Béla polgármester

Határidő: azonnal

kmf.

a kiadmány hitelül:


Mezei-Czifra Bernadett
jegyző



Vállalkozási szerződés

amely létrejött egyrészről

Cégnév:	Nyíradony Város Önkormányzata
Székhelye:	4254 Nyíradony, Árpád tér 1.
Államháztartási egyedi azonosító (ÁHTI):	738167
Adószám:	15728575-2-09
Képviseli:	Tasó Béla

a továbbiakban: Megrendelő,

valamint másrészről

Cégnév:	Janta-Bau Kft.
Székhelye:	4254 Nyíradony, Széchenyi utca 43.
Cégjegyzék száma:	09-09-017170
Adószám:	14815443-2-09
Képviseli:	Herczku János Róbert

a továbbiakban, mint Vállalkozó között a mai napon az alábbi feltételek szerint:

1. **A szerződés tárgya:**

A TOP-4.3.1-16-HB1-2017-00008 azonosítójú, „Leromlott városi területek rehabilitációja Nyíradonyban” megnevezésű projekthez kapcsolódóan az alább részletezett feladatok végrehajtására:

konténer beszerzése, szállítása tekintettel a mellékletben található pontos darabszámra, műszaki specifikációra.

A pontban meghatározott feladatok végrehajtására vonatkozóan összesen **nettó 2 600 000 Ft + 702 000 Ft ÁFA vállalkozói díjat** határoz meg, mely **bruttó 3 302 000 Ft, azaz hárommillió-háromszázkettőezer forint.**

Vállalkozó a szerződés 1. sz. mellékletében meghatározott konténert a megjelölt mennyiségben, műszaki specifikáció mellett, a Megrendelő által meghatározott időpontban, a szerződésben a teljesítésre előírt egyéb feltételek szerint valósítja meg, szállítja le.

A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó elvállalja a szerződés feltételei szerint a konténer beszerzését és szállítását.

2. **A szerződés hatálya:**

A szerződést a Felek a határozott időre, 2021.09.30. napjáig kötik.

Amennyiben a teljesítés ezen időpont (2021.09.30.) előtt megvalósul és a Vállalkozó részére a végszámla kiegyenlítésre kerül, a szerződés hatálya mindkét Fél által történő szerződésszerű teljesítéssel megszűnik.

3. A feladatok meghatározása, teljesítési határidők:

Az 1. pontban meghatározott feladat végrehajtása jelen szerződés aláírásával lép érvénybe.

A feladatok teljesítésének tervezett határideje: 2021.09.30.

A vállalkozó előlegszámla és **1 db végszámla** benyújtására jogosult. A vállalkozó a szerződéses összeg 30%-ának megfelelő mértékű előleg kifizetését kérheti. Előleg lehívására a szerződés hatálybalépésétől van lehetőség.

A konténer átvételét, a vállalkozói teljesítést követően a vállalkozó 5 napon belül átutalásos számla kiállítására jogosult. Az előleg igénylése esetén a folyósított előleg elszámolása egy részletben, a végszámlában történik.

4. Vállalkozói díj, fizetési feltételek:

A vállalkozói díj:

Nettó 2 600 000 Ft + 702 000 Ft ÁFA vállalkozói díjat határoz meg, mely **bruttó 3 302 000 Ft, azaz hárommillió-háromszázkettőezer forint**, amely az 1. pontban meghatározott tevékenységeket és összegeket tartalmazza.

A számla kiállításának feltétele a jelen szerződéssel megrendelésre kerülő konténer határidőn belül történő biztosítása, és átvétele, melyről teljesítési igazolást készít a Megrendelő.

A vállalkozói díj tartalmazza a konténer leszállításával és teljesítésével kapcsolatos minden költséget. A vállalkozói díjon felül a vállalkozó egyéb költségtérítésre nem jogosult.

5. Megrendelő jogai és kötelezettségei

A Megrendelő a teljesítést minden rendelkezésére álló eszközzel előmozdítja, illetve-e teljesítés szükségtelen zavarása nélkül, bármikor ellenőrizheti.

A szerződés megvalósításával kapcsolatos nyilatkozattételi jog kizárólagosan a Megrendelőt illeti meg. A Vállalkozó kizárólag technikai információ tekintetében adhat felvilágosítást harmadik személy részére.

Megrendelő kijelölt kapcsolattartója:

Név:	Dobos Nóra - projektmenedzser
Elérhetősége:	+36307039712
E-mail:	dobos.nora@hajdupalyazat.hu
Postacím:	4254 Nyíradony, Árpád tér 1.

A Megrendelő köteles minden információt, amely a Vállalkozó szerződés szerű teljesítéséhez szükséges, a Vállalkozó rendelkezésére bocsátani, olyan időben, amely elősegíti a határidőben történő teljesítést.

A Megrendelő biztosít a Vállalkozó részére minden olyan egyeztetésen való részvételt, amely a Vállalkozó feladatainak ellátásához szükséges.

6. Vállalkozó kötelezettségei:

- Szállítással kapcsolatosan a Vállalkozó köteles a Megrendelővel egyeztetni, és a Megrendelő igénye szerint teljesíteni.
- A Vállalkozó köteles a Megrendelőt minden olyan körülményről haladéktalanul értesíteni, amely a feladat eredményes, vagy kellő időben történő elvégzését veszélyezteti, vagy gátolja. Az értesítés elmulasztásából eredő kárért a Vállalkozó a felelős.

A Vállalkozó alvállalkozót csak a Megrendelő engedélyével alkalmazhat. Amennyiben a Vállalkozó alvállalkozót kíván bevonni a feladatok végrehajtásába, abban az esetben az alvállalkozóval csak a Vállalkozó áll jogviszonyban, és a tevékenységeiért a Vállalkozó felelős.

A Vállalkozónak a Megrendelő részére biztosítani kell a munka ellenőrzését. A Megrendelőnek a teljesítéssel kapcsolatos írásos megkeresésére sürgősséggel kért válasz esetén: 4 órán belül, egyéb esetekben legkésőbb a következő munkanapon köteles, írásban, e-mailben válaszolni.

A Vállalkozó köteles megtenni azokat az intézkedéseket, melyek a szerződés tárgyát képező feladatok teljesítését gátló akadályok megszüntetéséhez (elhárításához) szükségesek. Ezek eredménytelensége esetén köteles jelenteni az akadály tényét, annak a feladat elvégzését befolyásoló mértékét, és az elhárításra tett és javasolt intézkedéseket.

Amennyiben a Megrendelő a Vállalkozó mulasztása következtében a projektre előírt tájékoztatási kötelezettség teljesítését nem tudja biztosítani, és ezért kára keletkezik, a Vállalkozó köteles a Megrendelő kárát megtéríteni. Amennyiben a szerződésszegésnek a Vállalkozó csak részben okozója, a felmerült kárt közrehatásának arányában köteles megtéríteni.

A Vállalkozó szavatosságot vállal azért, hogy a leszállított konténer minősége megfelelő, a nem megfelelő minőségű termékeket határidőn belül kicseréli.

A Vállalkozó részéről a szerződés keretében kijelölt kapcsolattartó:

Név: **Herczku János Róbert**
Telefon: +36306254206
E-mail: info@janta-bau.hu

7. A szerződés felmondása:

A Megrendelő a Vállalkozónak küldött írásos értesítéssel, azonnali hatállyal felmondhatja a szerződést az alábbi esetekben:

- Ha a Vállalkozó a szolgáltatás bármely részét a szerződés szerint meghatározott határidőben nem végezte el, vagy

- Ha a Vállalkozó nem teljesíti a szerződésből eredő lényeges kötelezettségét, és ha a hibáról szóló írásbeli Megrendelői értesítés kézhezvételétől számított, az értesítésben előírt határidőn belül a Vállalkozó a hibát nem orvosolja.

A szerződés a vállalkozónak felróható okból történő felmondása esetén a Vállalkozó köteles megíúsulási kötbért megfizetni.

8. **A szerződés módosítása, azonnali hatályú felmondása:**

A Szerződésmódosítást a felek kötelesek írásba foglalni. A Megrendelő jogosult a szerződést azonnali hatállyal írásban felmondani, amennyiben a Vállalkozó súlyos szerződésszegést követ el, illetve a szerződés teljesítése és megvalósítása a Megrendelő döntése alapján, a Megrendelőnek fel nem róható okokból 30 napot meghaladóan szünetel, vagy véglegesen megíúsul.

Bármelyik fél jogosult a szerződés azonnali hatállyal felmondani, ha vis major körülmény miatt a szerződés teljesítése 30 napot meghaladóan akadályoztatva van.

9. **Titoktartás:**

Feleket a jelen szerződéssel összefüggésben tudomásukra jutott, bármelyik fél által írásban bizalmasan minősített információk tekintetében titoktartási kötelezettség terheli.

A bizalmasnak minősített információk (üzleti illetve hivatali titok) felhasználására, harmadik személy részére történő átadására, vagy egyéb módon nyilvánosságra hozatalára bármelyik fél csak a másik írásbeli hozzájárulásával jogosult.

10. **Záró rendelkezések:**

A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv (Ptk.), mögöttes normaként a vállalkozási szerződésre vonatkozó szabályok az irányadóak.

Jelen szerződést a Felek elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, helyben hagyóan írják alá.

Jelen szerződés egymással megegyező négy eredeti példányban készült.

Kelt: Nyíradony,

.....
Megrendelő

.....
Vállalkozó

1. sz. melléklet

Vállalkozói szerződés elemei (konténer)

Megnevezés	Mennyiség	Részletes műszaki leírás – minimum követelményszint	Nettó ár (Ft)	ÁFA (Ft)	Bruttó ár (Ft)
Konténer	1 db	Min. 15 m ² alapterület, 10 cm tetőszigetelés, 6 cm falszigetelés, elektromos fűtés, csatlakozó aljzatok, 2 db 2 W teljesítményű lámpatesttel felszerelve	2 600 000	702 000	3 302 000